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 تا تَجِ تِ هَاسد داخل کادس ، خاػخ ّای صحیح سا دس جاّای خالی لشاس دّیذ. 1

 

 

 ( جذٍل تٌاٍتی اهشٍصی تِ تشتیة افضایش ....................... عٌصش ّا هشتة شذُ اػت.آ

 ( ................ گاصی تی سًگ، تی تَ، غیشػوی تِ هعٌی لغَی تٌثل کِ دس ػاخت لاهح سشتِ ای تکاس هی سٍد.ب

  ( ّیذسٍطى داسای ............... سادیَ ایضٍتَج اػت ٍ خایذاسی ایضٍتَج ج
 اص ..................... تیشتش اػت.  

 تیاى کٌٌذُ .................. اتن هغ اػت.          ( عثاست ت
 

 He - 5 –عذد جشهی  –     -عذد اتوی  – Ar – 4 –     -جشم اتوی 
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 دس ّش عثاست خاػخ صحیح سا اًتخاب کٌیذ. 2

دس آى عٌاصش آ( ّشچِ دهای ػتاسُ تیشتش تاشذ 
سنگین تر

سبک تر
 ػاختِ هی شَد.  

  صیش لایِ  سدیف ػَم جذٍل تٌاٍتیب( دس 

  
 تشای عٌاصش ، دس حال خش شذى اػت. 

  هایع شَد، ایي دها تشحؼة کلَیي        ج( اگش َّا دس دهای 

    
 خَاّذ تَد. 

اػتفادُ هی شَد  ت( سادیَ ایضٍتَخی کِ تشای تصَیش تشداسی اص غذُ تیشٍئیذ
تکسیم

آهن
 هی تاشذ. 

ث( تِ تشد ٍ خشد شذى ٍ فشٍسیختي فلض ّا دس ٍاکٌش تا اکؼیظى 
خوردگی

اکسایش
 هی گَیٌذ. 

ج( تْیِ گاص ّلین اص تمغیش جضء تِ جضء 
هوا

گاز طبیعی
 همشٍى تِ صشفِ تش اػت. 
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 دس ّش هَسد هادُ هٌاػة سا اًتخاب کٌیذ. 3

  (Al – Fe)آ( صٍدتش اص سٍی تا اػیذ ٍاسد ٍاکٌش هی شَد. 

)ب( شٌاختِ شذُ تشیي فلض خشتَصا کِ تِ عٌَاى ػَخت ساکتَسّای اتوی کاستشد داسد.          ) 

 (       )ج( یک اکؼیذ ًافلضی هحؼَب هی شَد. 

 (        )شَدت( اٍلیي جضئی کِ تا ػشد کشدى خیَػتِ دهای َّا تصَست جاهذ جذا هی 

 ػذین( –سًگ شعلِ تشکیثات ایي فلض صسد سًگ اػت ) لیتین ث( 
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 تِ صَست کَتاُ خاػخ دّیذ. 4

 )            ( ٍجَد داسد؟ L=1، چٌذ الکتشٍى تا      آ( دس آسایش الکتشًٍی 

 (          جشم الکتشٍى اػت؟ )  چٌذ تشاتش حذٍداً ( ٍ جشم آى        ب( ًواد ًَتشٍى چیؼت؟ ) 

 ج( تفاٍت ػَختي کاهل تا ػَختي ًالص دس چیؼت؟

 اػت؟  هعادلِ شیویاییت( هَاصًِ کشدى تِ هعٌای تشلشاسی کذام لاًَى دس یک 

 گاها ٍ سیضهَج ّا سا تشاػاع افضایش اًشطی هشتة کٌیذ. –ث( خشتَّای فشاتٌفش 
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 جذٍل صیش سا کاهل کٌیذ. 5
 

 

 

 کاتیَى .................. تشکیة هَلکَلی تشکیة یًَی آًیَى ًَع گًَِ

 یَى کلؼین ختاػین اکؼیذ گاص ًیتشٍطى .................... ................. ًام

P فشهَل شیویایی
3- 

      ....................... ....................  
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 دس ّش هَسد علت سا تَضیح دّیذ. 6

 

 فشدی ایجاد هی کٌذ.ِ الف( ّش عٌصش، عیف ًششی خغی هٌحصش ت

 

 

 ب( گاص کشتي هًََکؼیذ تِ ػشعت دس فضای اتاق خخش شذُ ٍ تاعج هؼوَهیت هی شَد.

 

 

 ج( سٍکش ػین ّای اًتمال تشق تا ٍلتاط تالا سا اص آلَهیٌیَم هی ػاصًذ.
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 تا هذل الکتشٍى ًمغِ ًوایش دّیذ. آ( تشکیل خیًَذ کٍَالاًؼی سا دس هَلکَل ّای صیش سا 7
HCN        ,                

                                             

 

 
 

 چٌذ جفت الکتشٍى ًاخیًَذی سٍی اتن هشکضی لشاس داسد؟    ب(دس ػاختاس لَئیغ )الکتشٍى  ًمغِ( هَلکَل 
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 تا تَجِ تِ شکل کِ هشتَط تِ عیف ًششی خغی ّیذسٍطى اػت تِ ػَالات خاػخ دّیذ. 8
 

 ال دس گؼتشُ هشئی لشاس ًوی گیشد؟اص کذام اًتم ًشش شذُآ( ًَس 

 چیؼت؟ dتاتش هشتَط تِ  سًگب( 

 ّوشاُ اػت؟تا جزب اًشطی کوتش  c  یا  aج( کذام یک اص اًتمالات 

 چٌذ اػت؟ eت( عَل هَج هشتَط تِ خظ 

1 

کٌیذ. هَسد )هَاسد( ًادسػت  هشخصدسػتی یا ًادسػتی عثاسات صیش سا      K19     ٍN7ًمغِ  –تا تَجِ تِ آسایش الکتشٍى  9

 سا اصلاح کٌیذ.

 تعذ اص تثذیل شذى تِ یَى تِ آسایش گاص ًجیة آسگَى هی سػٌذ. ًیتشٍطىٍ  ختاػینآ( 

 

 اػت.  K3Nب( فشهَل تشکیة یًَی حاصل اص ایي دٍ عٌصش 

 

 الکتشٍى هثادلِ هی شَد. 4ج( دس تشکیل تشکیة حاصل اص ایي دٍ 
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 تِ ػَالات صیش خاػخ دّیذ.  Na11     ٍP15     ٍCr24تشای عٌاصش  10

P آ( آسایش الکتشًٍی کاهل
3-

 سا تٌَیؼیذ. Na11ٍ آسایش الکتشًٍی فششدُ   

 

 سا تٌَیؼیذ.  Cr24ب( آسایش لایِ ظشفیت 

 

 ( ٍ ایي عٌصش فلض اػت یا ًافلض؟ )                    (               ِ کذام دػتِ تعلك داسد؟)       ت  Cr24ج( اتن 

 

 Naچیؼت؟                                                                : شواسُ دٍسُ    P15ٍ شواسُ گشٍُ   Na11ت( شواسُ دٍسُ 

 P: شواسُ گشٍُ                                                                                                                                              
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 هعادلِ ًَشتاسی صیش تِ هعادلِ ًوادی تثذیل شذُ اػت . جاّای خالی سا دس آى خش کٌیذ.آ(  11

 کشتي تا تخاس آب داغ ٍاکٌش دادُ ٍ هتاى ٍ کشتي دی اکؼیذ تَلیذ هی شَد.

      ( )
 
→    ( )    ( ) 

 ًشاًِ چیؼت؟   ب( دس هعادلِ فَق 

 

→                                                           سا هَاصًِ کٌیذ.                      ت( هعادلِ هماتل         
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 ًوَداس هماتل تغییشات دها تش حؼة استفاع دس َّاکشُ سا ًشاى هی دّذ. 12

 اػتشاتَػفش( –آ( ایي ًوَداس هشتَط تِ کذام لایِ َّاکشُ اػت؟ )تشٍخَػفش 

 ب( تا افضایش استفاع دس َّاکشُ فشاس َّا چگًَِ تغییش هی کٌذ؟

 س کذام لایِ َّاکشُ اتفاق هی افتذ؟ج( تغییشات آب ٍ َّایی د
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 هؼائل صیش سا حل کٌیذ. 13

 (S=32 ,  H=1 g/mol)                     چٌذ گشم  جشم داسد؟ (H2S)هَلکَل دی ّیذسطى ػَلفیذ  1020×12/04الف( 

 

 

X ب( اگش دس آسایش الکتشًٍی
تاشذ ، تعذاد الکتشٍى ّای ایي  9، اختلاف رسات تٌیادی هَجَد دس ّؼتِ تشاتش  3-75

 سا هحاػثِ کٌیذ. ًیَىآ

 

 

 

ٍ دسصذ فشاٍاًی  106/9داسای دٍ ایضٍتَج اػت . اگش جشم ایضٍتَج ػثکتش  107/86ج( عٌصشی تا جشم اتوی هیاًگیي 

 اػت؟ تاشذ جشم ایضٍتَج ػٌگیي تش چٌذ 848ایضٍتَج ػٌگیي تش تشاتش 

 

 

 

1010×13/41ت(تشای تَلیذ 
       )کیلَ طٍل اًشطی تایذ چٌذ کیلَ گشم هادُ ٍاسد ٍاکٌش ّؼتِ ای شَد؟   

 

 
) 

 

 
 

 

1 

 

 

 

1 
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  هَفك تاشیذ. 
 


